

爱奢侈品还是爱平价？

记得看过这样一个故事，一个钟爱名包的年轻女子，因为国内专柜价格较高而托友人从国外带回价格低很多的正品，平时买了太多包包的她，因害怕老公责怪，就谎称包价值几十元，并且是从地摊淘到的。一天，婆婆去买菜，因找不到篮子，丈夫就随手拿了那个包给婆婆用，结果下班回来后

的她，看着装满菜和酱油的包欲哭无泪。这或许只是个杜撰的故事，但也从一个侧面反映了很多女人对于名牌的喜爱。

咱们大家知晓的世界名牌大概有LV、Gucci、D&G、香奈儿、范思哲、爱马仕、普拉达等，近日小编偶然发现新开了一家奢侈品专营店。据店主介绍，她们店的货基本上都是从香港进

的原单，因此价格相对专柜来说要便宜很多，且服饰都是产自世界各地。在这个设计古朴典雅的店里，小编看到有些国际大牌的短裤、长裙、小西装等等，还有香奈儿和LV的饰品、皮包。

作为本地人的小编对当地的消费习惯深有了解，过去，我们比较喜欢物美价廉的物品，对奢侈品基本不敢奢望。近年来，

随着经济的发展以及网络的普及，咱们也不仅仅停留在追求廉价物品，更多的人开始注重服饰的品质。有一些小资，为了买到自己喜欢的大牌产品，往往要坐火车到北京、上海等大都市去，甚至还有人会坐飞机到香港购物，让人很是羡慕。

爱奢侈品无可厚非，但是也要量力而行，如果暂时在经济上

不允许的话，咱们就穿些便宜又简洁的衣服，一样可以很快乐。市民李小姐就表示，自己就比较喜欢淘小店的衣服，每当淘到一件合适的衣服时，那种心情真是难以言表。其实，快乐与否，不在乎是否腰缠万贯或是否穿不的衣服，快乐的度过每一个美好的日子，就是生命赐予我们的礼物。

(刘晨旭)

耳朵上的风景

我国从新石器时代开始就出现了最早的耳饰，那时人们把它叫做玉玦。过去妇女都能非常的重视耳饰的佩戴，不仅为了体现女性美，很多人也把它当作是一种身份的象征。到了当代，耳饰的种类就更是让人眼花缭乱了。各种材质的耳钉、耳线、耳坠，各种各样的图案和造型，不管是什脸型什么年龄段的人，都可以找到适合的款式。

现在市面上销售的许多耳钉都是铁的，虽然样式好看，但是并不是人人都适合戴。如果过敏，建议最好使用银质的耳钉。一款合适的耳钉能与妆容完美契合，起到修饰脸型与提升气质的作用。经常看韩剧的朋友应该深有体会，剧中的女主角总是戴着各式各样的耳钉或耳坠，每一款都与当天的妆容或

发型搭配，起到了非常好的修饰效果。咱们现在不太注重耳钉的使用，除了一些比较讲究的女士之外，大部分女士还是素颜且不戴配饰。其实运用好一款耳饰，绝对会夺人眼球，成为最受瞩目的焦点。

在市场上，除了有各式精品小店出售耳饰外，还有很多金店等，这些店往往有信誉保证，价格也相对较为合理，爱美的女士们不妨为自己选购一些。

另外，选购耳饰的时候要考虑诸多因素，例如肤色、脸型等。根据肤色选耳饰时，肤色较暗的人佩戴珍珠耳饰比较适合。而皮肤白嫩的女士，佩戴暗色系耳饰，更能衬托肤色的光彩。如果不知道什么类型的耳饰更适合自己，购买时多咨询一下店员，她们会为您提供帮助。

(刘晨旭)



不一样的“新娘头”

染发、烫发在大多数女性的发型中已经是很普遍，可是美丽的头发光是这么简单的打理还是远远不够的。平时参加婚礼、聚会或派对这些场合时，为了不失礼节，一定要有自己的时尚抢镜发型才可以！

端庄尊贵型

适宜中年妇女，因其端庄典雅的富贵形象，适宜参加一些正式的场合。用一撮头发从头的左边到右面编出一道麻花，扎成一个马尾，然后把头发末端向上往里埋进头发里，搭配一些精美的发针就更完美了！小编觉得这个发型有点难度，不过还是很实用的。

温婉淑慧型

适宜甜美淑女，适合一些派对、约会场合！这个发型

有刘海比较好些，齐刘海或是刻意的烫卷刘海都可以，两侧的头发可以用麻花的形式编起，然后用盘发器盘在一起，盘出花苞的样式，在花苞处戴上喜欢的复古点的发夹，就OK了。

以上发型，是小编比较熟悉的发型，你也可以学会的哦！小编了解到，枣庄三角花园的贵诚购物中心有个“流行美”的专柜，购买发饰，可以免费终身盘发的，如果有很重要的场合，可以到那里接受免费服务！小编发现到“流行美”盘发的不光是大人，一些小美女，也经常光顾，不过小编的几招也是一样能派上用场的！没有不漂亮的女士，只有懒女人哦，美丽要靠自己！

(孙娜娜)

腕间的“表”情



在手腕处，你可以看到一道美丽的风景——手表。是的，对于一些人来说，手表是一种爱好，是一种说不尽的情怀，它代表了很多人的生活品味。

说到手表，很多人会想到瑞士手表，的确，瑞士手表以其精湛的做工和精美的技艺一直饱受大家的追捧，成为高端人士的必备之选。不过，购买手表的时候也要注意一些鉴别小方法。据专业人士介绍，最重要的是检查走动时的声音，将表上几圈弦，听听其走动的声音，若是声音均匀清晰，则此表无大毛病，这个主要是看表走时的精确度；其次就是发条的效能，正常上发条时，手感由松到紧到上不动时就是

上满了。上弦时如果发出“喳、喳”的异常响声，或轴打滑的现象，都说明发条部分有毛病，有了这些了解就可以对手表的好坏有个大概的估计了。

手表似乎一直都是男人的奢侈品，现在，越来越多讲求生活品味的女士也开始选购一些手表。小编发现七夕前后，瑞士手表推出了很多男女情侣专款手表，在银座商场、贵诚购物中心有瑞士手表专柜，浪琴表、梅花表、英纳格表、诺贝尔表、凡高表等给希望选购一款精致手表的人们提供了很大的选择空间。怎么样，想不想也装点一下你的“腕间表情”呢？

(孙娜娜)

三联家电大型家电精品展 超低价活动

公胜街老店正常进行

40寸自然光液晶

2399元

补贴后

等系列特价
9月1-2日
继续进行

另有单品买赠、套购买赠
大型抽奖、超低特价等着您！



光明广场展销暂停
给您带来不便敬请谅解！

老三联 老店 老地方

总店：公胜街店 新华市场东首
分店：君山路店 原百货大楼